Quem dorme mais?

urinar.
Além de marmotas e esquilos, muitos outros animais também hibernam,

em uma hibernacao verdadeira, pois suas fungdes vitais ndo diminuem tanto q
animais.

Questao 1 — Grife o pronome indefinido a seguir:

“Alguns animais — como a marmota — comem muito e engordam antes de o i
Questao 2 — O pronome grifado acima da um sentido indefinido ao substantivo:
() “animais”.

() “marmota”.
() “inverno”.

um pronome indefinido. Identifique-o:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Alguns animais — como a marmota — comem muito e engordam antes de o inverno chegar.
Durante a hibernagé&o, vao consumindo essas reservas de gordura. Outros — como 0s esquilos —
armazenam alimentos em sua toca. Durante o inverno, acordam apenas para comer, defecar e

como 0Ss OUI’i(}OS e

morcegos. Ja ursos e castores, apesar de também dormirem muito durante o inverno, ndo entram

uanto as de outros

Bruno Delecave. Disponivel em: <http://www.invivo.fiocruz.br/biodiversidade/inverno-da-um-sono/>. (Com corte).

nverno chegar.”

Questao 3 — Na passagem “Outros — como 0s esquilos — armazenam alimentos em sua toca.”, ha

Questao 4 — Observe:

“Além de marmotas e esquilos, muitos outros animais também hibernam, como os ouricos [...]"

O vocéabulo destacado é um pronome indefinido ou um advérbio de intensidade? Explique:

Questao 5 — Os pronomes indefinidos, usados no texto, sao:
() invariaveis.

() variaveis em género.

() variaveis em género e em numero.

www.acessaber.com.br



